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€Schr niglide Dienftbothens, Liedlohne-, Beftand-, Jind-, auch andere
Wirthchafts:, Audgabs- und Empfangs-Tabelle.

Paupte [ s : E
Summe. |  Bir drey Biir ein Gir ein Gir Fiir eine Wodye &iir
Far 1 qane] BiertelsJagr. | balbes Jabr. | Biectel s Sapr. einen Monat.]  oder 7 Tage, einen Tag.
Fiir 1 Jabr
Gulbden, . | M % 1 P AR dialy, i 1 il fr..] f. fli | dre | ot
10000 § 7500 | — ['5000 [ — 12500 [ — [ 833 [ 20 [ 192 | 18 | L] 27 | 23| 3
9000 | 6750 [ — | 4500 | — | 2250 | — 750 | — | 173 4 2 24 39| 1
8000 § 6000 | — | 4000 | — | 2000 | — } 666 40 | 153 | 50 3 21 65 | —
7000 | 5250 { — | 3500 | — | 4750 | — 583 | 20 134 | 36 3 19 10| -2
6000 8 4500 | — § 3000 | — | 4500 | — 500 | — 4§ 445 | 23 | — 16 26| 1
5000 750 | — | 2500 1250 | — 416 | 40 96 9 | - 13 411 3
40004 3000 | — § 2000 | — J 1000 | — | 333 | 200 76 | 55 {1 10 | 57| 2
3000 | 2250 | — | 1500 | — 750 | — | 250 | — 57 T 44 2 8 13| —
2000 § 1500 | — | 1000 | — 500 | — 166 | 40 33 3 427 2 5 28| 3
1000 750 | — 500 | — 250 | — 83 | 200 19 | 13 3 2 | 44| 1
900) 675 | — | 450 | —f 225 | — |} 25| —| 17| 18] 1 3 | 221.3
800 600 | — 400 | — 200 | — 66 | 40 15 | 23 | — 2 i1 ] 2
700 525 | =— 350 | — 1795 | — 58 | 20 13 | 27 2 i 55 | —
600 450 | — 300 | — 150 | — 50 | — 14 | 32 1 i 38| 2
500 375 | — 250 = 125 | — 41 | 40 9 | 36 3 i 22 | —
400 300 | — 200 |1 — 100 | — 33 | 20 7 |4 2 % 5 I8
300 225 | — 150 | — 75 | — 25 | — 546 | — 1 — (49] 1
200) 450 | — 100 | — 50 | — 16 | 40 3| 50 3] — |32 3
100 75 | — 50 | — HESl = 8| 20 1| 55 1§ — | 16| ¢
9 ) 67| 30 45 | — 22 | 30 7 | 30 1| 43| 21 — |44 3
80 60 | — G0 ) = 20 | — 6 | 40 [ R 1] — 43| —
70 52 | 30 ab fi— i¥ | 30 5 | ‘50 1120 3 _— 11| 2
GO 45 | — 30 | — 15 | — 5 | — L 9| =1.— g1 3
50 37 | 30 25 | — 12 | 30 4 10 — | 57 2 — 8| —
40 30 | — 30 el 10 | — 320 — 46|~ — G| 2
30§ 22| 30 15 {ies 7| 30 2131 —13 31— 1 4|3
25 18 | 45 12 | 30 6| 15 2 5 — | 28 3 _ h | —
20 15 | — 10 | — 5| — 1 | 40 —_ 1 23 | — — 3| 1
18 13 | 30 9 | — 4 | 30 1| 30 — | 20 3 — 21 3
16 12 | — 8| — Bt — 1 | 20 — | 18 1] — 21 2
14 10 | 30 7| — 3| 30 1 10 — | 16 | — — 2 1
12 07 s 6 11 3| — Y JESREE g SR 1| 3
10 bl 0 5 | i— 2| 30 — B0} — | 14 21 — I
9 6 | 45 4| 30 2115 — 45 — | 10 1] — 1| 4
8 6 | — G5 | = 2 | — — | 40 o 9| — — =g
4 5 | 15 3 | 30 1| 46 — | 35 _— 8| — —_ 1| —
6 4| 30 3 | — 1| 30 — | 30 — 6 3 —_ — 1 3
5 3| &5 21 30 £ ].45 — | 25 - 5 3 - — | 3
4 3| — 2 | — 1| — — 120 e=H"% 21 — I'—| 2
3 2 15 130 45 — | 458 —| 3 1] — [ —| 1
2 1] 30 1| — — | 30 — 0] —| 2 | 1 — | —] &
i — | 45 — | 30 —— 15 — 5 — 1] — —_— SRR [
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